

世界十大惊世藏宝地在哪里

本文介绍的是尚未出土的十大宝藏,它们是世上千千万万个已知或未知宝藏的一部分,它们已经是产生或未产生的惊险故事的线索,无疑,它们给人以惊喜、疑虑、遗憾和悲伤。

洛豪德岛的海盗遗产

在澳大利亚,有一个名为洛豪德的小岛,“岛不在美,有宝则名”。相传岛上藏有无数财宝,周围海底也铺满宝石。

17世纪70年代,一位名叫威廉·菲波斯的人,在偶然中发现一张有关洛豪德岛的地图,图上标有西班牙商船“黄金”号的沉没地,他欣喜若狂。原来,“黄金”号商船有一段神秘的故事,那是在16世纪50—70年代,西班牙人远征美洲,从印第安人手里掠夺了无数金银珠宝,然后载满船舱回国。然而,海盗们袭击了他们,抢夺了大量财宝。海盗将一部分财宝藏在洛豪德岛,并绘制了藏宝图。此后,“藏金岛”的传说不胫而走,风靡世界。

菲波斯揣着藏宝图,登上荒岛勘察,最终他发现了一丛精美的珊瑚,而珊瑚内竟藏有一只装满珍奇宝物的木箱……一时间,许多真真假假的“藏宝图”应运而生,充斥欧洲,不少人不惜重金购买,结果呢?不少人或葬身海底,或暴死荒岛……海盗遗产成了迷团。

地下陵寝的宝藏

秘鲁政府近年宣布:对古印加奇姻王国首都废墟的地下国王陵墓加以严格保护,并在严密防卫下,由两位考古学家在此地挖掘。他们在找什么?

在16世纪下叶,一位名叫古特尼茨的西班牙商人探险到此,他由一位印第安部落头人引路,穿过错综复杂的地下迷宫,来到这座地下的国王陵寝。瞬间,商人被黄金珠宝照耀得不知所措,这座陵寝内摆满珍奇珠宝。印第安头人告诉古特尼茨,只要他协助建设当地公共工程,这些黄金全归他。于是,古特尼茨以一个巨富的姿态回国。

然而,在古特尼茨之后的无数探宝者却没这种运气,但总有人提供线索:在当地废墟下,隐藏一处更大的宝藏。此说真真假假,为陵寝蒙上神秘的面纱,而要揭开面纱,则要看考古学家的运气了。

金银岛上埋藏的秘密

苏格兰作家斯蒂文森的小说《金银岛》讲述了一个脍炙人口的探险故事,主要讲的是以海盗和船长各自一帮人为争夺荒岛宝藏而展开了拼斗,在尾声中,作者暗示仍有一大笔财宝隐藏在荒岛的某一处。《金银岛》是以太平洋的可口可乐为背景写的,该岛位于距哥斯达黎加海岸300英里的海中,曾是17世纪海盗的休息站。据说,岛上至少埋有6处宝藏,其中最吸引人的是秘鲁利马的宝藏。

1820年,利马市仍是西班牙的殖民地,当秘鲁民族英雄玻利瓦尔率军进攻利马时,利马的西班牙总督带着搜到的财

宝,坐着“亲爱玛丽”号帆船逃跑。到了海上,船长见财起意,杀死总督。船长将财宝藏进可可岛上的一个洞穴内。此后,他却一直没找到适当机会重返可可岛,直至1844年,船长去世,留下一张藏宝图。1978年,一件事情让所有寻宝者惊呆了,哥斯达黎加政府以保护环境为由,封闭了可可岛。然而这其中隐藏了怎样的秘密呢?

“圣荷西”号沉船的珍宝

1708年5月28日,一艘西班牙大帆船“圣荷西”号从巴拿马起航,向西班牙领海驶去,这艘船上满载着金银珠宝,据估计至少值10亿美元。当时,西班牙正与英国、荷兰等国处于敌对状态。然而“圣荷西”号船长费德兹竟天真地认为,不会遇上敌舰。“圣荷西”号平安行驶了几天,直至6月8日,当人们发现前面海域上一字排开的英国舰队时,全傻眼了。炮弹落在“圣荷西”号甲板上,600多船员以及无数珍宝沉入海底。经测定,沉落地点大约在距哥伦比亚海岸约16英里的加勒比海740英尺深的海底。

1983年,哥伦比亚政府宣布:“圣荷西”号是哥伦比亚的国家财产。人们估计,哥政府已勘察出沉船地点了,但打捞结果至今仍是未知数。

沉睡海底的“黄金船队”

早在1702年,西班牙历史上著名的“黄金船队”就在大

西洋维哥湾被英国人击沉,从而留下探宝史上大遗案。这批财宝究竟有多少?据被俘的西班牙海军上将恰孔估计:约有4000—5000辆马车的黄金珠宝沉入了海底。

尽管英国人冒险多次潜入海底,也仅捞上很少的战利品。从此,在附近海域,出现了一批批冒险家的身影……

亚马逊密林的“黄金城”

在古代,有一个印加帝国,京城内所有宫殿都用大量金银装饰而成。16世纪初,西班牙人推翻了印加帝国。西班牙统帅庇萨罗听说印加帝国的黄金全是从一个叫玛诺阿国运来的,而那里金银财宝堆积如山。庇萨罗组织探险队,开赴于亚马逊密林深处的“黄金城”。然而在这个原始森林里,每前进一步都意味着恐惧和死亡。随后,西班牙人、葡萄牙人、英国人、荷兰人和德国人风闻“黄金城”的消息,蜂拥而至。其中,有位叫凯萨达的西班牙人率领探险队向“黄金城”进发,在付出惨重代价后,终于在康迪那玛尔加平原发现了“黄金城”,找到了价值300万美元的翡翠宝石,然而这仅是“黄金城”财宝中的微小部分。

失踪的“第八奇观”

18世纪初,以追求豪华生活而著称的普鲁士国王腓特烈一世建造了被他称为“世界第八奇观”的琥珀屋。琥珀屋约

55平方米,全部用琥珀板镶嵌成,室内的装饰板也全部用带银箔的琥珀板镶嵌。不久,为讨好俄国,腓特烈一世将琥珀屋作为礼物送给彼得大帝。彼得大帝病逝,继位的女皇又对琥珀屋加以扩整。二战期间,德军一个法西斯组织将琥珀屋拆卸装箱,运往柯尼斯堡。然而此后,再没人见过琥珀屋。后来,一位德国青年称,他的父亲乔治·林格格曾是纳粹军官,具体过问并执行了掩藏琥珀屋的命令,并在生前亲自告知,琥珀屋藏在一个名为斯泰因达姆的地下室。这份情报又给人注射了一针兴奋剂,然而揭开琥珀屋之谜仍是不易的事情。

葬于海底的加州金矿

公元1849年,美国加州发现金矿,一时掀起淘金热。8年后,一群人带着用血汗换来的黄金,准备回家。1857年9月10日,这群人所乘坐的“中美”号汽船遇上狂风暴雨,他们组成自救队,妇女和儿童被送上救生艇,而423名淘金汉连同黄金葬身海底。

那些幸存者已无法确定沉船的方位,这批黄金宝藏的下落成了迷。一位叫史宾赛的寻宝专家花费15年寻找“中美”号,他深信已找到该船沉落的确切地点,并希望两年内打捞出这批黄金。

神秘的“钱坑”宝藏

1795年10月,三位少年

登上离加拿大仅3英里处的橡树岛旅游,他们发现朝海一面的一大片红橡树林中突然出现空旷地,地中间独立着一棵古橡树,树枝上似乎挂过一个古船的吊滑车,正下方有个浅坑,这里可能埋有海盗的宝藏。原来橡树岛在17世纪时是海盗出没地,有一个海盗叫威廉·基特,1701年他在伦敦被处决,临死前提出交换条件:若能免他一死,他愿告诉一个埋宝地。但他被拒绝了。基特的宝藏是否就是埋在此地呢?三位少年开始挖掘,但最终毫无结果。掘宝者又陆续做过16次挖掘,但都以失败告终。现在,一个由加拿大和美国人组成的联合公司正在对“钱坑”进行大规模发掘。他们推测可能有几十亿美元埋在地下。

恐怖的亚利桑那州金矿

在美国亚利桑那州,有一个被称为“迷信山”的山区。在山中的某一个不知名的地方,有座被人们称为“迷失荷兰人金矿”吸引着无数探险者。

1840年末,一位叫伯兰塔的探险者深入山区,发现一处金矿,并作了标记。后来,德国探险者华兹找到这处金矿。1891年,华兹死于肺炎,他临终前画了一张金矿地图。1931年,一位叫鲁斯的男子通过种种途径弄到这张地图,于是他进入“迷信山”山区,然而6个月,有人在山区发现了他的头颅,头上中了两枪。1959年,又有3位探险者在山区遇害……从此,探险者的身影、枪声、响尾蛇构成了亚利桑那金矿恐怖的色调。

(来源:东亚经贸新闻)

以“没有”著称的国家

大千世界,真是无奇不有。有些国家以某种产品驰名全球,而有些国家则以“没有”著称于世。

没有农业的国家

地处地中海沿岸、三面被法国领土包围的摩纳哥,就是一个没有农业的国家。

摩纳哥又是世界上面积最小的国家之一,国土长仅3.5公里,最狭处不足200米,面积为1.9平方公里,人口2.8万。全境都是高大建筑和现代化的生活设施,惟独没有可耕之地。该国的财政全靠邮票业、旅游业、赌场和关税的收入。

没有土地的国家

地处太平洋上的瑙鲁共和国有“无土国”之称。它是一个由珊瑚礁形成的岛国,面积仅22平方千米,人口9000多。瑙鲁为什么没有土地呢?原来自古以来,在这里栖息的数不清的海鸟给岛上留下了厚厚的鸟粪,完全掩盖了土地。鸟粪经过长期的化学变化形成了一层厚达10米左右的优质磷酸盐层,因而没有一寸可供农作物生长的泥土。该国的经济以开采和出口大量磷酸盐为支柱,粮食、果蔬及各种生活日用品都依靠进口。

没有水的国家

中东的科威特国内大部分地区是沙漠,国土上没有河流和湖泊,连人们饮用的水都

很难解决,因此农业不发达,粮食、蔬菜也全靠进口。

科威特成为世界著名的石油生产国也纯属偶然。自古以来,科威特人民渴望找到饮用水。上个世纪50年代该国到处钻井找水,结果饮用水没有找到,却找到了蕴藏在地下的石油。当时人们并不把石油当一回事,但正是石油帮了科威特人的大忙,他们依靠出口石油的收入建造了一些大型海水淡化厂,解决了居民的部分饮水问题。但遇上高温炎夏或旱季,科威特仍需要进口淡水。在这里,一升饮用水要比一升汽油贵上好几倍。因此,科威特是世界上“饮水贵如油”的国家。

没有统一语言的国家

大洋洲第一岛国巴布亚新几内亚是一个多民族的国家,全国356.1万人口,98%是美拉尼西亚人。该国没有统一的语言。据考察,巴布亚新几内亚境内民族语言与“方言”至少有700多种,按平均人口来说,是世界上语种最多的国家。故有“走出十里路,语言各不同”的说法。

没有酒馆的国家

瑞典和沙特阿拉伯都是禁酒的国家。瑞典的一般餐馆只准在晚餐时供应少量的酒;买酒需持有“购酒特许证”,到指定的地点购买。警察发现醉汉时可以随时检查、扣留,

被检验出血液中的酒精含量超过千分之一者,要被送到戒酒医院进行为期3个月的强迫治疗。

沙特阿拉伯当局则把酒精视为只能外用的有毒物品。该国有一条规定,在公共场所绝对禁止饮酒。海关人员对入境旅客所携带的物品查得很严,以防含酒精的饮料流入境内。在该国,醉酒上街者要被监禁7天,鞭答40下;走私酒类者要被监禁1个月,酒全部倒掉,运酒的交通工具没收充公,秘密酿酒者则要被枭首示众。

没有理发店的国家

梵蒂冈国家虽小,却有自己的法院、卫队、报刊、广播电台和邮电局。国内有许多规模巨大的建筑物,如宫殿、教堂、科学院、娱乐场等,但却没有一处与人民生活息息相关的理发店。人们若要理发,就得出国到意大利去。

没有“山羊胡子”的国家

在不丹王国,老年男子虽然可以留胡须,但没有一个人会留“山羊胡子”。因为留山羊胡子被认为是“越轨”之举。因此,不丹一些上了年纪的男性公民常拿着一块擦得发亮的金属片当镜子照着自己的脸,一根一根地拔下巴上的胡须,以免长出“山羊胡子”来。

没有军队的国家

圣马力诺共和国是建立共和体制最早的国家,位于欧洲的亚平宁半岛,四周被意大利国土包围着,面积61平方千米,人口2.3万。圣马力诺历来不设军队编制,就连消防队也没有。

在圣马力诺,只有人数不多的警察来维持全国的秩序。因为该国一贯奉行和平政策,所以没有受到过别国国的欺凌。这里一旦发生火灾,就要请意大利的消防队来灭火。

没有“13”的国家

欧美不少国家普遍忌讳“13”这个数字。因此,在那些国家里,人们忌请宴席上13人同桌,影剧院都不设13排(号)的座位,街道的门牌没有13号,酒店楼层13用“12A”来替代,船只起航、飞机试飞甚至一些庆典活动都避开13日这一天。

没有猫的国家

在位于印度洋的最大的珊瑚岛国马尔代夫,人们最不喜欢、最讨厌的动物是猫,所以马尔代夫是世界上惟一的“无猫国”。

正因为如此,马尔代夫的自然生态失去了平衡——老鼠没有了“天敌”,使岛上的老鼠不仅长得肥大,而且自然繁殖力很强,多得连白天也成群结队地在街上乱窜,横行无忌。

没有癌症的国家

癌症是目前世界上威胁人类生命最严重却又难防治的危症,几乎全世界到处都有发病。

但是令人难以置信的是,地处南太平洋上、由300个岛屿组成的斐济共和国却是当今世界上惟一没有癌症的国家。当地居民饮食上有一个特殊的习惯:人人爱吃杏,他们吃杏和杏干如同我们吃米饭一样。各国科学家经调查、研究发现,杏中含有一种叫B17的物质,具有较强的抗癌作用。这大概就是该国没有癌症的原因。

(陆凡 来源:海外文摘)

“食人湖”探秘

这天村民希诺夫背上弓箭出了门。突然,他发现草丛里窜出一只野兔,便搭弓射去。野兔也发现了希诺夫,猛然一跳,弓箭射中了后脚,但它还是没命地逃窜。野兔纵身跳进了湖水里。希诺夫随即也跳进湖里,与兔子的距离越来越近。就在这时,湖面上激起一个漩涡,像磁铁一样把希诺夫吸了进去。

几天后,人们惊奇地发现希诺夫的尸体出现在了另外一个湖里,肚子从上至下像被人用手术刀剖开一样,五脏六腑不翼而飞,但那只野兔却完好无损……

这是发生在俄罗斯西部叶拉夫斯基地区的一个真实故事。以后村民经常发现有人或动物在这个湖里淹死,然后出现在别的湖里,人的尸首和希诺夫一样被开膛破肚,而动物的尸体却安然无恙,于是人们猜测湖里面有个专吃人类的海怪,“食人湖”的名字就这样不胫而走。

俄罗斯生物学家拉耶夫听到这个消息后很感兴趣,决定带领一支考察队进行科学探秘。

这天晚上,拉耶夫教授一行下榻在附近的村庄,他们迫不及待地和向导一起来到“食人湖”畔。他们惊异地发现湖中心发出一束玫瑰色的红光。再一细听,还有一种奇怪的鸣叫声。

第二天,拉耶夫认真地观察了一遍“食人湖”。“食人湖”不大,呈椭圆形,用不了十分钟就能绕其一周。拉耶夫先让村民站在岸边向湖里撒渔网。可村民们网来网去,并没有拉上来半点东西,渔网上却出现了大大小小的洞,而且边沿十分整齐,像锋利的刀片割开似的。

拉耶夫决定亲自到湖里探测深度。他带上测量湖深的测程仪和盛湖底沉积物的试管,聘请一个村民帮他划橡皮船,为预防不测,又在两人的腰间束上一条安全带,由岸上的人紧紧拉着。

村民刚划了两下,拉耶夫就把测程仪放进水里,喊道:“8米。”接着又叫道:“12米,13米!”拉耶夫的助手们吓了一

跳:13米的深度相当于五六层楼高,这对面积如此小的湖来说是不可思议的,难道说这个湖是无底的?

橡皮船马上就要划到湖中心了。拉耶夫把测程仪一点一点地向下放,可就是不见它到湖底。测程仪已经显示为50米深了,就在拉耶夫还在缓缓地向下放时,突然从湖底深处传出一声闷响,紧接着湖水便形成一个大漩涡,橡皮船像风轮一样旋转起来,拉耶夫和村民就像风轮上的两片轮叶。

人们大吃一惊,急忙拉动手中的绳子。最终拉耶夫安全地回到了岸上,而那个村民却不见踪影——捆在他腰间的绳子已经齐刷刷地断了。三天后,拉耶夫在五公里外的一个湖泊里找到了那个村民的尸首,但他的肚子已经被划开,不见了内脏。

拉耶夫推断村民的尸首之所以会从“食人湖”来到另外一个湖里,可能是湖底有个溶洞网或者是隧道。可拉耶夫在发现尸首的湖里一测量,湖水最深的地方还不到5米,根本没有通往外部的隧道,况且湖水和“食人湖”的水质也不相同。

拉耶夫决心搞清楚“食人湖”到底有没有出口,里面有没有海怪。为此,他制作了一种红色的塑料颗粒。这种塑料颗粒比水略轻,能浮在水中而不沉底,也不会被水溶解掉。另外,拉耶夫还特制了两个篮球大小的塑料球,里面暗藏红外线水底摄像机。这种塑料球也会浮在水面上,而且不易损坏。

这天,拉耶夫把数以万计的塑料颗粒和摄像机放进了“食人湖”里,可是十天过去了,没有消息。二十天过去了,仍然没有……

拉耶夫终于泄气了,沮丧地离开了这里。后来,又有许多国家的生物学家、海洋学家和探险家想揭开“食人湖”之谜,但最终都是丢掉几条性命后无功而返。

(李文胜 来源:传奇·传记文学选刊)

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772 <small>友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据</small>	
招聘信息 开发区电子厂急聘 男女电子操作工,组装,保安,文员,水电工共50名,2650元/月+奖金;大小车司机,押货,叉车共15名,3750元/月+补助,(外地住)。包吃住,办保险+双休。025-66905593(免中介)	招商信息 公务员培训、寻合作。 025-66879338
声讯天地 96866-2,情感故事,0.2元/分	致富项目 诚寻合作 本单位现有大量纯手工艺品,外发加工。货源稳定,现金结算上门服务回收产品提前预付加工费。 0512-65721462 苏州市东大街229号
贷款咨询服务 冉怡:专做个人、中小型企业贷款担保,项目融资,财团直投,外地可。025-68951391	